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FALFIRKA (GRAFFITY) ELLENI VÉDELEM  
 
 

A mai világban egyre több problémát okoznak az elsısorban városi környezetben, közintézmények, 
kerítések falain feltőnı falfirkák. A kártékony graffity megelızésére számos lehetıséget kínálkozik. 

 
A falfirkák eltávolítására alkalmas készítmények két fajta 
hatásmechanizmussal mőködnek. Az egyik az úgynevezett 
marató eljárás, amely során speciális maratószerrel 
próbálkozunk a falfirka eltávolítására. A módszer hátránya, 
hogy számos esetben nem csak a graffity, hanem az alatta lévı 
felület is sérülhet. 
A másik a duzzasztásos eljárás, melynek lényege, hogy a 
készítményt az eltávolítandó festékre permetezve azt 
felduzzasztja, a vegyi kötéseket meglazítja, így pár perces 
várakozást követıen egyszerően spaklival, vagy magas 
nyomású vízsugárral eltávolítható. A módszer használatával 
nagy esélyünk van arra, hogy az alapfelület nem károsodik.  
 

A falfirkák elleni védelem leghatásosabb módszere a megelızés. A védendı felületre olyan színtelen 
védıbevonatot kell felhordani, amelyrıl a felfestett graffity-t könnyedén el lehet távolítani. 
Kétfajta védıbevonat létezik, az egyik az úgynevezett tartós, illetve feláldozandó bevonatok. A feláldozandó 
bevonatok szinte teljesen láthatatlanok, nagyon csekély mértékben korlátozzák a felület természetes légzését. 
Viszont a rákerült falfirka eltávolításával együtt a bevonat is lejön a felületrıl, így azt a tisztítást követıen ismét 
fel kell hordani. A tartós bevonat látható, enyhén selymes fényt kölcsönöz a felületnek, és jelentısen korlátozza 
az alapfelület természetes lélegzését. Elınye, hogy akár 3 – 4 alkalommal is el lehet távolítani róla a falfirkákat a 
védıbevonat károsodása nélkül. A negyedik eltávolítás után azonban ez is felújítást igényel. 
 
A védıbevonattal ellátott felületekrıl a falfirkák eltávolítása a fentiekhez hasonló módon történik. Elıször a 
graffity eltávolításra alkalmas készítménnyel kell a felületet befújni (bekenni), majd 2-3 perc hatásidı elteltével 
magas nyomású vízsugárral (esetleg spaklival) a feloldott réteget eltávolítani. A folyamatot addig kell ismételni, 
amíg a felületrıl az összes falfirka el nem tőnik. 
Fontos, hogy tartós védıbevonat esetén minden egyes eltávolítás után gyızıdjünk meg a védıréteg épségérıl. 
Amennyiben sérüléseket veszünk észre, a hibákat azonnal javítani kell. 
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